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Олена Носач – очільниця 
Управління по роботі з територіями 
Покровської міської військової 
адміністрації. 

«Іди туди, де складно» – 
життєве кредо Олени. На всіх 
кар'єрних стежках та критих 
життєвих поворотах вона завжди 
показувала найвищий результат. І 
навіть там, де інші відступали. 

Свій трудовий шлях Олена 
розпочала у рік здобуття 
незалежності Україною – у 1991 році, 

поєднуючи навчання у виші та клопоти молодої матусі. Нелегкі роки, які у той 
час переживала вся країна, загартували її, зробили характер сталевим, а 
витримку надлюдською. 

І викладаючи у виші, і працюючи у фінансових установах, і на посадах 
у місцевому самоврядуванні Олена постійно вчилась нового, досягала 
найвищих результатів та часто робила неможливе. Своїм ентузіазмом, 
сміливістю та продуктивністю вона заряджала та заряджає інших на перемоги 
над складнощами й над собою. 

Олена дуже вимоглива до себе і вимагає повної віддачі від інших. Але 
всі, кому пощастило працювати з нею, знають, завжди можна розраховувати 
на її дружню підтримку та надійне плече. Її багатий трудовий досвід 
неодноразово ставав у пригоді колегам. 

З об’єднанням населених пунктів Покровського району у Покровську 
міську громаду почалась нова історія лідерства Олени. 

«Мати земель Покровських» кличуть її співробітники. І не дарма. У 
підпорядкуванні в Олени понад 30 осіб і 40 населених пунктів громади. 
Успіхами та проблемами кожного з них вона буквально живе.  

Покровська громада має прекрасні селища та села, де працьовиті люди, 
родючі землі, мальовнича природа. Але водночас ці населені пункти мають 
дуже зношену інфраструктуру: погані дороги, відсутність централізованого 
водопостачання, перебої зі зв’язком, аварійні електричні мережі. З перших 
днів на посаді Олена активно включилася у роботу над якщо не подоланням 
масштабних проблем, то пошуку найшвидшого шляху до зниження їхнього 
загострення. Насамперед вона ініціювала проведення оптоволоконного 
Інтернету на віддалених територіях громади у 4 старостинських округах 
коштом державної субвенції. Бо без Інтернет-зв’язку під час карантинних 
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обмежень, у період яких Олена розпочала роботу з територіями, неможливо 
було ані онлайн-навчання дітей, ані придбання речей, ані оплата послуг. 

З початком повномасштабного вторгнення проблеми старостинських 
округів Покровської громади значно загострились. Внаслідок 
цілеспрямованих руйнувань ворогом інфраструктури водопостачання та 
ускладнення її відновлення через воєнні дії, Покровська міська територіальна 
громада стала потерпати від порушень у роботі системи сталої подачі води та 
неможливості забезпечити централізоване водопостачання. 

Аби вирішити цю кризову ситуацію, Олена заручилася підтримкою 
благодійних організацій, і на територіях тих старостинських округів, де 
ситуація з водопостачанням була найгірша, у рамках реалізації меморандуму 
між БО «Water Mission» та Покровською міською радою були облаштовані 
свердловини та встановлені очисні станції. Крім того, Олена клопотала та 
допомагала в організації підвезення технічної води до населених пунктів 
старостинських округів. 

Через війну порушена була й логістика. Складнощі з доставляння 
товарів та продуктів виникли й в адміністративному центрі, а для мешканців 
найвіддаленіших населених пунктів Покровської громади була 
катастрофічною. Для того, аби люди мали можливість придбати необхідні ліки 
та продукти, а також скористатися соціально-адміністративними послугами, 
які надаються в центрі громади, Олена звернулася до Гуманітарної місії 
«Проліска», яка за фінансової підтримки Гуманітарного фонду для України 
(UHF) Управління ООН з координації гуманітарних справ /OCHA Ukraine 
організувала роботу соціального транспорту. 

Крім того, Олена брала активну участь в організації мобільного режиму 
роботи Укрпошти у старостинських округах Покровської громади, аби 
мешканці мали можливість отримувати базові послуги, купувати товари 
найпершої потреби та харчові продукти. 

З початку 2024 року Олена брала участь у залученні мобільної медичної 
бригади від Міжнародного комітету порятунку International Rescue Committee 
(IRC) до надання мешканцям старостинських округів Покровської громади 
медичних послуг. 

До останнього Олена не хотіла полишати громаду. Душа боліла за 
підлеглих, за мешканців сіл та селищ. Але родина наполягала. Зараз Олена в 
евакуації разом з мамою, яка залишилась без житла – її квартиру розбила 
російська ракета у лютому 2023 року. На щастя вона на той час вже виїхала у 
безпеку і тепер дуже переживала за дочку, яка попри загострення безпекової 
ситуації залишалась у Покровську. Сьогодні Олена щоденно на зв’язку зі своїм 
колективом. Невпинно працює та вірить у Перемогу. 
 


